

12 ЛУЧШИХ СПЕКТАКЛЕЙ

С 21 февраля по 3 марта на сцене областного драматического театра им. С. М. Кирова прошел показ лучших спектаклей, посвященный XXVI съезду КПСС.

Декада открылась премьерой пьесы В. Астафьева «Черемуха», которая очень тепло была встречена зрителями. Успех сопутствовал и другим спектаклям — дилогии «Ивушка неплакучая» М. Алексеева, пьесам «Тринадцатый председатель» А. Абдуллина, «Мы, нижеподписавшиеся...» А. Гельмана, «Срок давности» М. Богучарова. Все эти спектакли поставлены главным режиссером театра, лауреатом Государственной премии РСФСР Е. Степанцевым.

Зрители увидели также трагедию Ф. Шиллера «Коварство и любовь» (режиссер В. Рогурецкий) и сказку П. Ершова «Конек-Горбунок».

За время декады показано 12 спектаклей, на которых побывало 8,5 тысячи зрителей.

В. САЗОНОВ.